
Nostoja vuosilta 2021 ja 2023:  

- Koulu-uupumus vuonna 18,8% ja 16,6%  

- Nukkuu arkisin alle 8 tuntia 46,7% ja 42,4% 

- Erittäin tyytyväinen elämäänsä tällä hetkellä 22,5% ja 23,8% 

- Ei ole usein syönyt tai nukkunut netin takia 19,0% ja 15,3% 

- Ei syö aamupalaa joka arkiaamu 38,4% ja 48,9% 

- Ei syö koululounasta päivittäin vuonna 41,7% ja 37,0% 

- Koululounas on laadultaan hyvää 56,2% ja 49,8% 

- Koululounasta on tarjolla riittävästi 65,2% ja 61,4% 

- Kohtalainen tai vaikea ahdistuneisuus 17,1% ja 19,5% 

- Sosiaalinen ahdistuneisuus 33,6% ja 41,9% 

- Ei yhtään läheistä ystävää vuonna 10,0% ja 10,4% 

- Kokee kouluinnostusta 21,8% ja 18,5% 

- Pitää koulunkäynnistä 56,3% ja 55,3% 

- Luokassa tai ryhmässä hyvä työrauha 78,8% ja 69,0% 

- Ei ole kiusattu koulussa lainkaan lukuvuoden aikana 73,7% ja 74,7% 

- Ei ole osallistunut muiden oppilaiden kiusaamiseen 87,8% ja 89,7% 

- Koulun aikuinen kiusannut koulussa tämän lukuvuoden aikana 19,7% ja 8,1% 

- Kokenut fyysistä uhkaa vuoden aikana 13,3% ja 12,2% 

- Kokee terveydentilansa keskinkertaiseksi tai huonoksi 28,6% ja 26,9% 

- Kiusattu tai muita kiusannut kertonut koulukiusaamisesta koulun aikuiselle 18,4% 39,3% 

- Kokenut syrjintää koulussa tai vapaa-ajalla 27,7% ja 33,5% 

- Oppimisyhteisön ilmapiiri on hyvä 62,4% ja 46,4%  

- Harrastaa hengästyttävää liikuntaa vapaa-ajalla korkeintaan 1h viikossa 33,3% ja 34,1% 

- Harrastaa jotakin vähintään kerran viikossa 97,2% ja 91,6% 

- Kokee harrastuspaikkojen sijaitsevan liian kaukana 28,0% ja 29,0% 

- Kokee, että asuinalueella ei ole tarpeeksi oleskelutiloja nuorille 40,6% ja 38,0% 

- Kokee, että asuinalueella järjestetään kiinnostavaa vapaa-ajan toimintaa nuorille 27,2% ja     

                          38,3% 

- Tietää asuinalueen harrastusmahdollisuuksista 62,0% ja 58,2% 

- Kokenut usein, että pitäisi viettää aikaa muutoin kuin netissä 34,9% ja 35,6% 



- Huomannut usein olevansa netissä vaikka ei ole huvittanut 41,7% ja 35,6% 

- Kokeillut kannabista ainakin kerran 2,7% ja 4,0% 

- Omalla paikkakunnalla helppo hankkia huumeita 32,0% ja 37,8% 

- Käyttää alkoholia viikoittain 4,1% ja 2,8% 

- Käyttää nikotiinipusseja silloin tällöin tai päivittäin 2023 7,0% 

- Käyttää sähkösavukkeita päivittäin 0,9% ja 6,0% 

- Nuuskaa päivittäin 4,9% ja 7,5% 

- Ei ole saanut tukea ja apua hyvinvointiin kouluterveydenhoitajalta lukuvuoden aikana, vaikka  

                          olisi tarvinnut 12,5% ja 6,8% 

- Ei ole saanut tukea ja apua hyvinvointiin koulupsykologilta lukuvuoden aikana, vaikka olisi  

                          tarvinnut  41,9% ja 45,5% 

- Ei ole saanut tukea ja apua hyvinvointiin koululääkäriltä lukuvuoden aikana, vaikka olisi  

                          tarvinnut  17,1% ja 19,5% 

- Ei ole saanut tukea ja apua hyvinvointiin koulukuraattorilta lukuvuoden aikana, vaikka olisi  

                          tarvinnut 21,6% ja 23,1% 

- Ei ole saanut tukea ja apua hyvinvointiin opettajalta lukuvuoden aikana, vaikka olisi tarvinnut 

                          34,5% ja 19,0% 

- Mahdollisuus keskustella koulussa aikuisen kanssa mieltä painavista asioista 46,5% ja 49,8% 

- Keskusteluvaikeuksia vanhempien kanssa 4,6% ja 5,4% 

- Hyvä keskusteluyhteys vanhempien kanssa 42,2% ja 49,8% 

- Oppimiseen ja koulunkäyntiin tukea tarvinneista apua saaneet: erityisopettaja 89,8% ja 
76,1% 

- Oppimiseen ja koulunkäyntiin tukea tarvinneista apua saaneet: luokanvalvoja 92,3% ja 88,5% 

- Oppimiseen ja koulunkäyntiin tukea tarvinneista apua saaneet: muu opettaja 89,5% ja 85,3% 

- Oppimiseen ja koulunkäyntiin tukea tarvinneista apua saaneet: opinto-ohjaaja 67,4% ja  

                          68,7% 

 

 

 


